



Общо на територията на Област Видин работят около 140 служители на ЧЕЗ, разпределени в 52 аварийни екипи. Това каза за Агенция „Фокус“ Виктор Станчев, директор „Експлоатация и поддържане“ в ЧЕЗ България. „Мобилизирали сме над 40 екипа в района на Белоградчик. Това са над 90 служители на ЧЕЗ“, заяви Станчев. По думите му без електрозахранване са 17 селища в Община Белоградчик – около 3700 клиенти на ЧЕЗ, 11 селища в Община Димово – 2500 клиенти, 7 селища в Община Макреш – 3200 клиенти, а в Община Чупрене са 7 селища – около 1600 клиенти. // „Работят аварийните екипи, снабдени с необходимата техника и материали“, посочи Станчев. „В следствие на заледряванията електрозахранването все още не е възстановено. В момента има проблеми с двете подстанции, които захранват района, които се обслужват от Електроенергийния системен оператор, което затруднява възстановителните работи“, каза още Станчев и допълни, че всеки момент се очаква да бъде възстановена нормалната експлоатация на станциите, за да могат да бъдат извършени съответните възстановителни работи от страна на ЧЕЗ.

„В Община Кула също има в момента 6 селища без електрозахранване пак в следствие на лошите метеорологични условия и заледряването на електропроводите. Там около 2100 наши клиенти са без електрозахранване. И там има достатъчно аварийни екипи, които работят“, посочи Виктор Станчев.

Очакваме до края на деня да бъде възстановено електрозахранването в почти всички населени места в Област Видин. Това каза за Агенция „Фокус“ Виктор Станчев, директор „Експлоатация и поддържане“ в ЧЕЗ България. „Очакваме в края на деня да бъдат захранени почти всички населени места, в случай че не се промени метеорологичната обстановка“, заяви Станчев. По думите му, за разлика от предишните дни в момента температурите са положителни и това дава възможност възстановителните работи да се извършват по-бързо. „Има доста паднали стълбове, но са подсигурени материали и се работи по възстановяването на електрозахранването“, допълни той. „В община Кула очакваме по-рано да се възстанови захранването, просто

Написано от ivailo

Четвъртък, 04 Декември 2014 15:56

---

в Белоградчишкия регион съществено подобрене ще настъпи, ако се включат двете подстанции – Белоградчик и Мартиново. Това ще доведе до по-бързото възстановяване на нормалното електрозахранване”, допълни Станчев.

Радио “Фокус”- Видин